

Beszámoló

Görög Szabolcs 11/T

A kirándulás során busszal érkeztünk, ami kényelmes és hatékony módja volt az utazásnak. Október.5-én egy izgalmas szakmai kirándulás résztvevőjeként ellátogattunk Budapesten a Magyar Nemzeti Múzeumba, melynek fő attrakciója a Renoir kiállítás volt. A múzeum Budapest szívében található és az érdekessége abban rejlett, hogy rendkívüli gyűjteménye és kreatív kiállítási elrendezése miatt kiemelkedik a város kulturális helyszínei közül.

A múzeumban valódi élmény volt szakmai szemmel szemlélni a Renoir kiállítást. A csoportunknak beosztott tárlat vezető külön figyelembe vette azt, hogy mi turisztika szakosok vagyunk. A tárlat vezetői szakma kitanulása elég sok tudást igényel a történelmi személyekkel és művészetekkel kapcsolatban. A tárlat vezető feladata a csoportunk informálása volt Renoir életével és munkásságával kapcsolatban, aki nem a csoporthoz tartozott azt kedvesen és udvariasan elküldte a csoporttól. A kiállítás mélyebb megértést nyújtott a művész életéről és munkásságáról, valamint a festészeti technikáról. A francia nyelvtudás is nagy szerepet játszott a Renoir kiállítás megtekintése közben, mivel a festmények és a szobrok leírása főképpen franciául volt feltüntetve. Arról is tájékoztatva lettünk, hogy milyen értékes festmények, amik Renoir keze által keletkezett.

Emellett más érdekes kiállítások is helyet kaptak a múzeumban beleértve az Egyiptomi ókort és a 18.százai Magyarországi történelmet. Ezeknél a kiállításoknál fontos szerepet játszottak a teremőrök, akiknek a feladata, hogy információval lássa el a látogatókat és a művek biztonságban tartása és megfigyelése. A múzeum egyedülálló atmoszférája és interaktív megközelítése méltóvá teszi a látogatást a kultúrára éhező turisták számára.

A múzeum megtekintése után 2 óra szabadidő keretében felfedeztük a Városliget nevezetességeit, amelyek további gazdag kulturális élményeket nyújtottak a csoportnak. Ebbe beletartozik például a Hősök tere, Vajdahunyad vára, Fővárosi állatkert és Növénykert. Az egész napos program segített elmélyíteni a turizmus iránti szenvedélyünket és kiterjeszteni szakmai tudásunkat. A haza tartó úton Budapest belvárosán keresztül haladtunk, ami még több látványosságot nyújtott az utazás során. Nagyon hálás vagyok ezért, mert nagyon érdekesnek találtam ezt a szakmai kirándulást és nagyon sok információval lettem gazdagabb a művészettel és történelemmel kapcsolatban. A kirándulás megkedveltette velem a múzeumokat, ezért pár

év múlva nagyon szívesen dolgoznék a Magyar Nemzeti Múzeumban tárlat vezetőként vagy teremőrként egyaránt.

Görög Szabolcs 11/T